

Erratum

In the letter entitled 'Magnetic resonance imaging in neurocysticercosis', which appeared on pp. 528-529 of the *SAMJ* of July 1993, the initials of the second author were incorrectly given as J. H. when in fact they are J. W. The names of the three authors should have read 'S. Wynchank, J. W. Lotz, R. H. Hewlett'.